



Расплата за оскорбление.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследование уголовного дела по обвинению Виктора Иванова в совершении особо тяжкого преступления.

Девятнадцатилетнему уроженцу г. Батуми Виктору Иванову предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что в один из летних июльских дней 2008 года Виктор познакомился с гражданином Б. Стали вместе распивать спиртное на территории садоводческого кооператива «Фрунзе». В ходе распития спиртного Виктор пожаловался собутыльнику на проблемы и конфликты, возникшие у него с матерью.

Нетрезвый гражданин Б., не подумав о последствиях, высказал свое негативное мнение о женщинах вообще и о матери Виктора в частности...

За что и получил от обвиняемого множественные удары руками, ногами и палкой.

Впоследствии от полученных телесных повреждений потерпевший скончался. А «защитник оскорбленных женщин» был вскоре задержан сотрудниками правоохранительных органов.

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР ему предъявлено обвинение по ч.4 ст. 111 УК РФ.

В настоящее время Якшур-Бодьинским районным судом Виктор Иванов осужден к 6 годам лишения свободы. Приговор вступил в законную силу.

27 марта 2009



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/639846>